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ПРОТЯГОМ 2007-2018 РОКІВ 

 

Незважаючи на постійне удосконалення методів діагностики і лікування 

хворих кардіологічного профілю, поширення серцево - судинної патології 

досягло значних масштабів в Україні і Запорізькій області , що безпосередньо 

впливає на рівень первинної інвалідності внаслідок хвороб системи 

кровообігу. 

Метою роботи стало вивчення рівня первинного виходу на інвалідність у 

зв’язку з хворобами системи кровообігу в Запорізькій області протягом 2007-

2018 років та порівняння отриманих даних з відповідними даними України за 

аналогічний період. 

Матеріали і методи дослідження. Проведено ретроспективний аналіз 

стану первинного виходу на інвалідність внаслідок хвороб системи кровообігу 

серед дорослого та працездатного населення Запорізької області за даними 

офіційної статистики МОЗ України та КНП «Обласний інформаційно-

аналітичний центр медичної статистики» Запорізької обласної ради протягом 

2007-2018 років. Обробка отриманих даних потребувала формування 

комп’ютерної бази даних на основі Microsoft Excel. 

Результати та їх обговорення. Рівень первинного виходу на інвалідність 

в зв’язку з хворобами системи кровообігу по Україні протягом 2007-2018рр. 

має стабільну тенденцію до зниження як серед дорослого населення, так і 

серед населення працездатного віку. Так серед дорослого населення України 

протягом періоду, за який проводиться аналіз, найвищий рівень первинного 

виходу на інвалідність в зв’язку з хворобами системи кровообігу зафіксовано 
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в 2008р. – 12,0 на 10 тис. населення, потім до 2016р. спостерігається стабільне 

щорічне зниження до 9,6 на 10 тис. населення (темп спаду 20%), тобто 

кількість осіб, яким встановлена група інвалідності в зв’язку з серцево- 

судинною патологією, зменшилась в 5 разів, але починаючи з 2017р. рівень 

первинного виходу на інвалідність серед дорослого населення України почала 

збільшуватися і в 2018р. вже становила 10,2 на 10 тис. населення, темп 

приросту склав 6,25%. В цей же час рівень первинного виходу на інвалідність 

серед дорослого населення по Запорізькій області в зв’язку з хворобами 

системи кровообігу був незначно нижчим за показник по державі лише в 

2008р., але, починаючи з 2009 р., почав поступово зростати з 11,7 на 10 тис. 

населення до 13,4 на 10 тис. населення – в 2018р. Аналогічна ситуація 

спостерігається і щодо динаміки первинного виходу на інвалідність населення 

працездатного віку України та Запорізької області в зв’язку з хворобами 

системи кровообігу. 

Висновки. Виявлено, що протягом 2007-2018 років на тлі меншого рівня 

первинної та загальної захворюваності в зв’язку з хворобами системи 

кровообігу серед дорослого населення Запорізької області в порівнянні з 

Україною, спостерігається вдвічі вищий рівень первинного виходу на 

інвалідність, особливо серед населення працездатного віку Запорізької 

області, що може вказувати на неефективність лікувально-профілактичних 

заходів у регіоні. 

  


